

Id:0B621DD93CF22BCF



Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São Gonçalo, S/N - Centro - CEP: 64.993-000 São Gonçalo do Gurguéia - PI

ATO

A Prefeita Municipal de São Goncalo do Gurguéia, Estado do Piauí,

no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Lei Orgânica do Munícipio São Gonçalo do Gurgueia, Estado do Piauí,

Considerando a solicitação de RETORNO AS SUAS ATIVIDADES feita pelo Servidor, Jazon Frutuoso Matos cargo Professor 20 horas, do Município de São Gonçalo do Gurgueia- PI.

RESOLVE:

Conceder Retorno as suas atividades, contando desta data o Servidor Jazon

Frutuoso Matos

Este ato entrara em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrario.

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 07 de janeiro de 2025.

Registre-se.

Publique-se e Cumpra-se.

ROSELIDIA LUSTOSA Assinado de forma digital por ROSELIDIA LUSTOSA DE **DE SOUSA** MARQUES:87602539 MARQUES:87602539320

SOUSA

320

Dados: 2025.01.08 08:32:34 -03'00'

Roselidia Lustosa De Sousa Marques Prefeita Municipal

Id:0F8BEE42559038E5



ESTADO DO PIAUÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro. CEP: 64.993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95. Fone: 89-35610019



EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA -PI 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 051/2021 MOTIVO: NECESSIDADE DE CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS, SUPREMACIA DO INTERESSE

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA -PI CONTRATADA: WPICAR LOCAÇÕES DE VEICULOS LTDA

CNPJ: 43.186.330/0001-26
DATA DA ASSINATURA: 20/09/2024

Id:030E7D070BB6390E



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro. CEP: 64.993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95, Fone: 89-35610019



EXTRATO PUBLICAÇÃO COM FORCA DE HOMOLOGAÇÃO E TERMO DE AUTORIZAÇÃO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 003/2025 REF. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 003/2025

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 003/2025

Finalidade: Supremacia do interesse Público Interessada: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUEIA

CONTRATADO: RAFAEL DUALIBE MASCARENHAS

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS ASSESSORIA JURÍDICA, PARA DETERMINADOS ATOS, DILIGÊNCIAS E AUDIÊNCIAS NA JUSTIÇA ESTADUAL 1ª INSTÂNCIA, EM DEFESA DO MUNICÍPIO DE SÃO GONCALO DO GURGUÉIA-PL

Data da assinatura: 03 de Janeiro de 2025 Data da assinatura. 03 de 38 4.00,00(quatro mil reais) mensais Informações: Setor das Licitações e Contratos - Secretaria de Administração — PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUEIA-PI

Id:089B92E881DE32AE



Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São São Gonçalo do Gurguéia – PI

Portaria 10 /2025

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 07 de janeiro de 2025.

Dispõe sobre a Nomeação do Senhor Acson Ribeiro Alves para o cargo comissionado de Assessor dos Serviços de Transporte do Município de São Gonçalo do Gurguéia.

A Prefeita Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor Acson Ribeiro Alves, portador do CPF sob o Nº 784.930.481-00, para o cargo comissionado de Assessor dos Serviços de Transporte do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 02 de janeiro 2025.

Registre-se.

Publique-se e

Cumpra-se.

ROSELIDIA LUSTOSA Assinado de forma digital por **DE SOUSA**

ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA

MARQUES:87602539 MARQUES:87602539320 Dados: 2025.01.08 11:44:07 320 -03'00'

> Roselidia Lustosa De Sousa Marques Prefeita Municipal

Id:089B92E881DE32B6



Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São São Gonçalo do Gurguéia — PI

Portaria 11 /2025

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 07 de janeiro de 2025.

Dispõe sobre a Nomeação do Senhor Alisson Aurelio Coelho Lima para o cargo comissionado de Chefe de Controladoria Interna do Município de São Gonçalo do Gurguéia.

A Prefeita Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor Alisson Aurelio Coelho Lima, portador do CPF sob o Nº 004.281.253-44, para o cargo comissionado Chefe de Controladoria Interna do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 02 de janeiro 2025.

Registre-se,

Publique-se e

SOUSA

Assinado de forma digital por ROSELIDIA LUSTOSA DE ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA MARQUES:87602539320 MARQUES:87602539320 Dados: 2025.01.08 11:46:34

Roselidia Lustosa De Sousa Marques Prefeita Municipal

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais